RACINES n-IEMES COMPLEXES (II)

Enoncés
Enoncés des exercices
| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |
Résoudre 'équation (z 4 1)" = cos 2na + i sin 2na.
En déduire la valeur de P, = sina - sin (a + %) .- -8in (a + nT_l 7r).
| EXERCICE 2| [Indication] [Correction |
n—1
Soient wy, . ..,wy—1 les n racines n-iemes de 'unité. Pour p € ZZ, calculer S, = " wy.
k=0
| EXERCICE 3| [Indication] [Correction |
n—1
Calculer [](2 — wg), ou les wy, sont les racines n-iemes de 1'unité.
k=0
| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |
Dans @, résoudre I’équation 2?® — 22" cosnf + 1 = 0.
| EXERCICE 5 | [Indication ] [Correction |
1 =22\ 141
Dans @, résoudre I’équation ( ZZ) _ " z.a (n € IN*, a € IR).
I +1z 1—1a
| EXERCICE 6| [Indication ] [Correction |
On note 21, 22, . . ., 2, les solutions de 2" = a (avec |a| = 1, n € IN).
Montrer que les points images de (1 + 21)", (1 + 22)", ..., (1 + z,)™ sont alignés.
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